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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching â€“ learning 

experience in your institution. 

 

The Overall Feedback about the Institution from the students is very good. Here are compiled 

the overall Feedback & Suggestions: 

 Take opinion of the students while conducting exams during critical situations 

 The Institution has student friendly environment 

 Observations not a suggestions 

 1. Usage of innovative teaching methods by the Professors. 

 2. Clarifying doubts with real time examples. 

 3. As a student I got to know about various platforms to learn new courses online. 

 The CR (Class Representative) acts on self-interest most of the time, it is better to 

modify this role or conduct direct-poll with overall class for taking decisions. 

 Introduce more technology in the class room. 

 For placement deportment should conduct more technical sessions that should be 

topic related sessions. 

 Teaching methods should be modernized and more emphasis is to be given on real like 

situations. 

 Good teaching and encouragement was very good 

 More activities related to subject & More practical’s should be there than theory & 

focus on real time examples 

 Internships must be mandatory 

 Very Good Teaching 

 


